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Die Mehrheit der Stirze mit einem Motorrad aufgrund von Haftungsverlust haben zur
Folge, dass der Motorradfahrer von seinem Motorrad getrennt wird und seine Fahrt auf der
Fahrbahn «rutschend» beendet. Bei einer Standard-Rickhaltevorrichtung gleitet der
Motorradfahrer unter die Leitplanke und gerat in direkten Konflikt mit den Pfosten.
Angesichts der Pfostenabstande sind die Chancen, einer Kollision auszuweichen, gleich
Null. Aufgrund des Typs und der Steifigkeit der Pfosten (Metallprofil Typ IPE), verursacht
der Sturz Verletzungen, die oft tédlich sind und die an die von einer Guillotine verursachten
Verletzungen erinnern..
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Kreis 1. 51 Vorrichtungen aus der Analyse ausgeschlossen
Kreis 2: 46 Vorrichtungen aus der Analyse ausgeschlossen
Kreis 3: 46 Vorrichtungen aus der Analyse ausgeschlossen

I
Kreis 1: 236 Vorrichtungen zu analysieren

Kreis 2: 57 Vorrichtungen zu analysieren
Kreis 3: 98 Vorrichtungen zu analysieren
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Noch kein Mandat an Ingenieur
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Studien abgeschlossen
Arbeiten in Abschlussphase
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Studie in Abschlussphase (1. Kontrolle vorgenommen)
Arbeiten notwendig
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